MY NNY'N Y'Y ININ1D NI Y nZ7nn
100% 100% 2019 NP'7NN - DXV NN N7NYUN
100% 100% 2019 MIT?'N - NNIVNN
100% 100% 100% 2019 NN - 0T 2.0
100% 100% 100% 2019 NZ'7NN - N'0079 N'ANND
100% 100% 2019 np7nn- o'y
98% 97% 100% 2019 NZ7NN- 0T N2AI71IRIVNAN
98% 97% 98% 2019 NZ'7NN - D'y
97% 93% 100% 2019 N7 - 0T NN
96% 97% 96% 2019 NPZ'7NN - [INA [TIX QX
96% 90% 99% 2019 NP'7NN - NAI7NIR
96% 96% 2019 DI' TIDYUN - D'T?' NAI7LAIN
93% 92% 93% 2019 Y 719'0 - 0'TI7'1 D29
92% 91% 93% 2019 NZ'7NN - 2 N'T9I0TIN
90% 95% 83% 2019 NZ'7NN - 2 NN
90% 100% 85% 2019 NZ'7NN - X N'TOI0TIN
89% 86% 94% 2019 NP7 - X N2ND
88% 83% 90% 2019 NPZ7NN - 2 NMUXRM
87% 89% 85% 2019 nNPZ7nn - 1 N'N11S
85% 86% 84% 2019 nZ7Nn - iy
84% 86% 82% 2019 NP7NN - NAI717IR
84% 88% 80% 2019 NZ7Nn- U N'NO
84% 83% 100% 2019 NPZ7Nn- N N'N1O
84% 67% 93% 2019 NZ7Nn - nTh N'AND
84% 86% 81% 2019 N7 - N7y
83% 61% 94% 2019 NPZ7NN - 2 NN 1Y
82% 87% 76% 2019 NZ'7NN - N"UVKRMA N'NIO
81% 68% 100% 2019 NN - 795 yan 719'0
81% 81% 81% 2019 NZ'7NN- X N'N"O
81% 80% 81% 2019 NPZ7Nn - 0T "D NN
80% 100% 74% 2019 7NN - X NITre
80% 80% 80% 2019 NPZ7NN - WX TI9YN N'AND
80% 61% 94% 2019 N7'7NN - NNIKT0I NIZNYWN NN DT
79% 80% 67% 2019 N7'7NN - NI2a |12'0 |INN
78% 87% 74% 2019 NZ7NNn - X N"UNMA
78% 78% 78% 2019 NZ'7Nn - 0'vn
77% 78% 75% 2019 nNZ7nn - 17 1.0
74% 68% 87% 2019 N{77NN- 112N 2 NN
73% 77% 65% 2019 NPZ7Nn - A 'O
73% 53% 83% 2019 NIt - T2 1T
71% 67% 83% 2019 NP7Nn- ' N'1o
70% 64% 73% 2019 NP7 - N'aNDNN
70% 70% 2019 NZ'7Nn - 0T NFTOIVIIXK N'ANNYD
69% 72% 63% 2019 NPZ7NNn- N N'N1O
67% 81% 58% 2019 np7nn - 0'TY
65% 70% 62% 2019 DX NINOIN - NAIZIAIN
62% 51% 77% 2019 N7 - N7
61% 37% 77% 2019 NN9IN - N'AI7N9)
60% 52% 68% 2019 NZ'7Nn- 1 N'n11S
52% 51% 54% 2019 nNZ7Nn - TN
52% 46% 61% 2019 nZ'7Nn- X 0T
49% 58% 44% 2019 7NN - 2 nITr
48% 71% 39% 2019 NNO9IN - TAD1 710'V DT NITNN




46% 49% 33% 2019 N - I
40% 21% 48% 2019 'PONNI0 - AL
38% 41% 33% 2019 D'1?' - |I'
38% 44% 31% 2019 Mo - [I'
31% 12% 50% 2019 NT'N' - N'01AN NTINN
25% 32% 14% 2019 MI071aN0K |I'
14% 14% 2019 NT'N' - NAYNINN N'92INI0
76% 74% 78% 2019 >"no




